

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета — неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства.

© Подписка-93

Основана 10 марта 1931 г.

Суббота — понедельник, 21—23 ноября 1992 г. № 184 (15728)

Цена 20 коп.
В розницу — 1 руб.

Важная справка

Распоряжение администрации Люберецкого района за № 205 от 4 ноября 1992 года предусматривает обеспечение льготных категорий населения животным маслом и сахаром.

Животное масло выделено в качестве гуманитарной помощи и будет реализовываться по цене 160 рублей за килограмм, сахар — по цене 77 рублей за килограмм. Норма отпуска продуктов — масла — 1 килограмм, сахар — 2 килограмма. Для многодетных следующие нормы: на семью выделяется 2 килограмма масла и 3 килограмма сахара. Определены магазины.

Магазин № 20 (Октябрьский проспект, д. 181) обслуживает по представленным спискам многодетные семьи г. Люберецы и пос. Котельники, малоимущие неполные семьи, детей-сирот, детей, находящихся под опекой, детей-инвалидов. Магазин № 29 (Октябрьский проспект, 380-ж) обслуживает пенсионеров, находящихся на соцобеспечении.

САХАР И МАСЛО ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

Магазин № 17 (Октябрьский проспект, 119-111) и № 33 (Октябрьский проспект, 340) обслуживает беременных женщин г. Люберецы.

Магазин № 10 (ул. Митрофanova, 11) обеспечивает кормящих матерей с детьми до полутора лет.

Магазин № 9 (ул. Кирова, д. 59) также обеспечивает кормящих матерей.

«Гастроном» № 9 (Октябрьский проспект), обслуживает по спискам одиноких пенсионеров и инвалидов (с пенсий до 1,5 тыс. руб.).

Магазин № 76 (ул. Инициативная, д. 5-а) обслуживает инвалидов по зрению и лиц других льготных категорий.

Инвалиды и участники Великой Отечественной войны обслуживаются по предъявлению паспорта и удостоверения.

Магазин № 6 (Октябрьский проспект, д. 250) обеспечивает продуктами по спискам участников и инвалидов войны, проживающих по улицам Волковская, Куракинская, Мира (от дома 1 до 7-а).

Магазин № 29 (Октябрьский проспект, д. 380-ж) обслуживает по спискам ветеранов войны, проживающих от остановки «Больница» по Октябрьскому проспекту (от дома 350 до 407) и от улицы Мира (с дома 7-а) до улицы Строителей.

Магазины № 10 (ул. Митрофanova, д. 11) и № 49 (ул. 8 Марта, д. 59) обслуживают по спискам ветеранов войны Красной Горки. Магазин № 9 (ул. Кирова, 59) обслуживает участников и инвалидов ВОВ, проживающих по улице Кирова, в 116-м квартале, по улицам Комсомольская, Красноармейская, Власова, Калараша. «Гастроном» № 9 (Октябрьский проспект) обслуживает ветеранов войны, проживающих по Октябрьскому проспекту (от дома 100 до 202) и по улице Смирновская.

Магазин № 33 (Октябрьский проспект, д. 340) обслуживает ветеранов войны, жителей Хлебозаводского тупика, ул. Мира (от дома 7-а до 15), Октябрьского проспекта (от дома 253 до 350). Магазин № 32 (ул. Юбилейная, д. 1) по спискам обслуживает ветеранов войны, проживающих в 115-м квартале.

Магазин № 109 (ул. Южная, 10) обслуживает ранее закрепленных ветеранов войны, проживающих в пос. ВУГИ, на улицах Космонавтов, Строителей, Электрификиции.

Магазин № 18 (Октябрьский проспект, 26) обслуживает ранее закрепленных ветеранов войны, проживающих по Октябрьскому проспекту (с дома 50 по 99).

Магазин № 41 (пос. Калинина, д. 42) обслуживает ранее закрепленных ветеранов войны, проживающих по Октябрьскому проспекту (с дома 1 по 49) и по улицам Зеленой и Новой.

По организации торговли сахаром и маслом в поселках обращаться в местные поселковые Советы.

Репортажи политические

Спокойствие тихой (в политическом отношении) Малаховки нарушил сам господин Жириновский, экс-кандидат в президенты России, лидер либерально-демократической партии России.

...В холле кинотеатра «Союз», образно говоря, яблоко упасть не где. Зрительный зал открыл рано, но большое число зевак толпилось еще у входа — многие мечтали «лично встретить» Владимира Вольфовича. Партийцы торговали газетами «Либерал», «Сокол Жириновского», «Дело Жириновского» и другими. Как заметил замедленный отделом агитации и пропаганды ЛДПР (кстати, наш земляк) Виктор Балаховский, ожидавший рядом со мной своего шефа, ни одна партия не имеет столько периодических изданий.

Наконец, темноту прорезали желтые струи света и автокортеж в составе двух белых «Москвичей» новой модели и

НОВОСТИ

Создан пенсионный отдел

Изменилась структура органов пенсионного и социального обеспечения.

Управление соцобеспечения Московской области стало отделением Пенсионного фонда. У нас соответствующее управление тоже ликвидировано. Теперь оно называется пенсионным отделом по Люберецкому району. Начальником его утвержден Александр Васильевич Полопинкин.

Новая структура будет заниматься только пенсионными делами. Все функции социальной помощи переданы в ведение комитета по социальной защите при администрации района.

Взгляд из Турции

На днях в Институте обогащения твердых топлив побывали представители группы турецких фирм МИЛ-ТЕН.

Основные направления у них — коммерческая и научно-техническая деятельность в угольной и деревообрабатывающей промышленности. Директор института А. Р. Моляко ознакомил гостей с техникой и технологиями брикетирования и обогащения угля. Генеральный директор фирм по СНГ О. Тахсин Эрман выразил интересованность во взаимных контактах, в частности, в налаживании производства топливных брикетов в России с целью снабжения ими населения Турции.

Это — малоимущим

В Краскове, на ул. К. Маркса, 117/18, в цокольном помещении дома, открылся магазин для социально незащищенных слоев населения. Там можно купить вещи по доступным ценам. Есть в торговом зале и уголок безвозмездных товаров.

Продавцы в магазине — тоже пенсионеры. Это Т. Г. Козьмина и Н. В. Захарова.

Под сводами церкви

При институте горного дела создан академический хор духовного пения.

Им руководит большой энтузиаст, страстный любитель духовной музыки А. М. Сергеев, кстати, сам обладающий незаурядным голосом. Хор уже дал несколько концертов на родном предприятии, но больше всего самодеятельным артистам понравилось выступать под сводами реставрирующейся Красковской церкви. Прихожанам также полюбился пение хора.

Жириновский в Малаховке

«Волги» притормозил у входа в кинотеатр. Благодаря своей охране В. В. Жириновский не был помят толпой поклонников — безбилетников, которые умоляли не оставлять их на свежем морозном воздухе. По личной просьбе Владимира Вольфовича безбилетники были допущены к нему на встречу.

И вот В. В. Жириновский вышел на сцену, убранную флагами — черно-желто-белыми российским, андреевским и партийным. В нескольких словах он поведал о программе партии и определил ее место среди других общественных движений.

— Мы ближе к патриотам, но отличаемся от них тем, что выступаем за многоукладную экономику. От демократов мы отличаемся тем, что выступаем за сильное государство. Потому меня не любят ни коммунисты, ни демократы.

Последовал ехидный вопрос:

— Хорошую, сытную жизнь

обещают все кандидаты, идущие во власть. Вы тоже. Чем же тогда отличаетесь от других, чем лучше?

— Я лучше тем, что в КПСС никогда не состоял. Я — чище. Я не создавал вам плохую жизнь. Все остальные — Ельцин, Стерлигов и другие — были коммунистами. И еще на данный момент я имею самое подходящее образование для руководства страной — я юрист, специалист по международным отношениям, знаком с международной политикой.

— С чего бы Вы начали экономические реформы?

— Вначале нужно перекрыть границы. Далее — востребовать наши долги — с Ираком, Монголией, Афганистаном, Прибалтикой... Таким образом мы резко улучшили бы экономическое положение. Если тот же Афганистан не имеет денег, пусть гонит в Россию скот.

Девушка из Риги поинтересо-

валась, как В. В. Жириновский относится к суверенной Прибалтике?

— Если бы я стал президентом России, в кратчайший срок были бы перекрыты границы с Прибалтикой. Буржуазный режим рухнул бы моментально. Меня в Прибалтике боятся. Я хотел поехать туда, но меня заранее объявили персоной нон-грата. Ведь я открыто заявляю: истинно литовские земли — это только Каунас, Паневежис, Шяуляй. Все остальные принадлежали Российской империи.

— Господин Жириновский, вы считаете, что республики Средней Азии и Закавказья должны быть губерниями России? — Республики Средней Азии никогда не были полностью независимыми и или в фарватере России. Уверен, что в конце концов Казахстан, Таджикистан в этот фарватер войдут снова. Что касается Закавказья, то убежден — мы не должны сбли-

ваться. Закавказье — источник преступности.

— Владимир Вольфович, как вы собираетесь бороться с преступностью, если станете президентом?

— Самыми радикальными мерами. Вплоть до расстрела главарей банд на месте. У вас есть в Малаховке стадион? Так вот, там мы установим виселицы...

Пожалуй, это было самое шокирующее заявление В. В. Жириновского. Скорее метафора, он не только не отпустил зрителей, но и заставил их аплодировать.

Закончилась встреча раздражительных автографов. А миллионы, в свой профессиональный праздник пришедшие на встречу с лидером ЛДПР, Владимир Вольфович решил вернуть по 30 рублей за билет.

Он странный человек — Жириновский. Он интересен, он очень отличается от прочих политиков. Думаю, поэтому к нему и тянутся люди.

Д. БОКОВ,
наш спец. корр.



◎ Хроника Советов

О ЗЕМЛЕ, ЛИМОНАХ И НОЧНОЙ ТОРГОВЛЕ

Состоялось очередное заседание малого Совета Лыткаринского городского Совета.

На повестку дня были вынесены пять вопросов, в обсуждении которых приняли участие представители постоянных комиссий и заместители мэра Ю. Двойчес, В. Н. Чернов.

С информацией по первому вопросу «Об утверждении ставок земельного налога на землю сельскохозяйственного использования и арендной плате за землю» выступила В. И. Гусева. Установлены следующие ставки земельного налога: для колхоза им. Ленина за 1 га пашни — 204 руб. 80 коп., за 1 га сенокоса — 54 руб. 72 коп., за 1 га пастбища — 37 руб. 35 коп., прочих с/х угодий — 181 руб. 75 коп.; для ГПЗ «Петровское» — за 1 га пашни — 184 руб. 32 коп., за 1 га сенокоса — 69 руб. 92 коп., за 1 га пастбища — 47 руб. 31 коп., прочих с/х угодий — 169 руб. 05 коп. Контроль за уплатой налогов возложен на комиссию по землепользованию (В. Д. Кузин) и заместителя мэра по строительству и землепользованию В. В. Шубина.

Малый Совет утвердил фактические затраты, произведенные в III квартале 1992 года на объектах народного образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, а также объектах жилищно-коммунального хозяйства, находящихся на балансе предприятий и организаций города.

По второму вопросу — «О внесении изменений в решение малого Совета № 13 от 27.08.92 г. «О разрешении ночной торговли городе Лыткарино» выступил председатель постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию населения В. И. Мирошкин и заместитель мэра В. Н. Чернов. Члены малого Совета приняли решение внести изменения в ранее принятое решение, дополнить текст словами: «Запретить торговлю винно-водочными изделиями и пивом в районах расположения детских дошкольных учреждений и школ». Совместно с депутатской комиссией по правопорядку рассмотреть данный вопрос и определить места для ночной торговли».

Продолжением разговора явилось обсуждение третьего вопроса — «О порядке торговли на территории у проходной завода ПО ЛЗОС». Много нареканий со стороны

депутатов и руководства ЛЗОСа было высказано по поводу выездной торговли. Зачастую товары, производимые в городе, не отличаются качеством и не соответствуют санитарным нормам. В связи с неудовлетворительной работой городского Центра санитарнадзора решено предоставить право контроля начальнику цеха питания ПО «ЛЗОС» за правильностью реализации товаров в соответствии с национальными, ценностями и соблюдением санитарных норм и правил.

С информацией по четвертому вопросу — «Об отмене решения малого Совета от 25.06.92 г.» выступил председатель горсовета В. В. Дерябин. Он пояснил, что председатель комиссии по управлению имуществом А. Г. Майорова ввела малый Совет в заблуждение, в результате чего было принято неправомерное решение о передаче в муниципальную собственность овощегранничища ГПЗ «Петровское». Последовал протест прокурора города.

После обсуждения информации предложено создать комиссию по преобразованию форм собственности для исключения конфликтных ситуаций.

Малому Совету была предоставлена информация об обеспечении населения города овощами и картофелем и о закладке их на зимнее хранение. Заместитель мэра В. Н. Чернов дополнил выступление депутата В. И. Мирошкина. Закладка идет на уровне прежнего года: 527 т картофеля уже хранится на базе (ТОО «База») и 250 т реализовано населению через предприятия. В период заготовки в городе велась свободная торговля с машин, не менее 200 т картофеля прошло населению. На зиму заготовлено 350 т капусты (ТОО «База») и 110 т реализовано через предприятия. Для хранения на зиму заложено также 66 т свеклы, 120 т моркови, 12 т редьки. Заключены договора на поставку лука, 27 млн. рублей выделено на закупку консервов. Подписаны договоры на поставку лимонов и мандаринов. В центре внимания администрации — обеспечение населения города мукой, сахаром и растительным маслом. Зимой, как заверил В. Н. Чернов, лыткаринцы будут обеспечены продуктами.

Пресс-центр «ЛП».

◎ Горячая тема КОГДА И ПОЧЕТ НЕ НУЖЕН

Переступая порог этого здания, вспоминаешь русскую поговорку «От тюрьмы и от сумы не зарекайся». Много людских драм видели молчаливые стены залов судебных заседаний...

Уже более двух лет функционирует в Лыткарине городской народный суд. Алексей Васильевич Рожков, главный народный судья, обеспокоен ситуацией, которая характерна для всех судебных органов республики. Он называет ее катастрофической. Для выполнения судебных дел не хватает народных заседателей. Вместо 140 их работает лишь 25. Но из этого числа не все выполняют свои почетные обязанности. Причин тому много. Должность выборная, оплата — за счет предприятия, где работают народные заседатели. Это дает право руководству наложить запрет на участие заседателей в судебном разбирательстве. Да и боязнь потерять рабочее место приводит к тому, что заседатели не являются в суд в назначенное время, вот и откладывается дела со дня на день.

Принятие Закона РФ о единоличном рассмотрении народным судом некоторых категорий гражданских и уголовных дел не снимает проблемы. Единолично судья может рассматривать дела в отношении тех подсудимых, где мера наказания не превышает 1 года (сюда входят дела по злостным алиментщикам и мелким хищникам), для остальных дел закон предусматривает коллегиальное рассмотрение.

В Москве, к примеру, с 1 июня суды не брали исковые заявления по причине острой нехватки народных заседателей. В Лыткарине с большим трудом удавалось привлечь

заседателей к исполнению судебных дел. Были случаи, когда народные заседатели в перерыве между судебными заседаниями переходили в другой зал для участия в другом процессе.

Между тем, во всех цивилизованных странах эту проблему решает институт присяжных заседателей.

В настоящее время проект закона о присяжных заседателях находится на рассмотрении в Парламенте Российской Федерации. А пока суды, рассказывает Алексей Васильевич Рожков, требуют расширить полномочия по единоличному ведению дел, оставив для коллегиального рассмотрения дела лишь по особо опасным и тяжким преступлениям. Это сократило бы сроки решения дел по существу. Вынесение наказания приближалось бы к моменту совершения преступления.

Ситуация тяжелая, но выход все же есть. В процессе беседы была высказана мысль о подготовке низших юридических кадров в качестве судебных исполнителей и секретарей судебных заседаний на базе средних учебных заведений города.

Большую помощь в решении этого вопроса могли бы оказать юристы города, мэрия, горисполком. Предварительный разговор об этом на уровне администрации состоялся, взаимопонимание достигнуто.

А пока вопрос о подготовке кадров будет решаться, большие надежды суды возлагают на руководство ЖКО в том, что народные заседатели будут избраны по месту жительства из числа пенсионеров, а может быть кто-нибудь сам из горожан предложит свои услуги народному суду.

Л. ШУТОВА.

ЛЫТКАРИНСКИЕ ВЕДОМОСТИ

◎ Портреты

В самом центре Лыткарина находится Дворец культуры «Мир». Многим горожанам он известен не только кружками народного творчества, сколько секцией художественной гимнастики.

28 лет здесь работает заслуженный тренер России Капитолина Николаевна Медведева. Когда она, еще не имеющая никаких знаний, выпускница Кировского пединститута, впервые пришла в ДК, тогдашний директор сказал: «Художественная гимнастика? Ну что ж, вполне благородное занятие. Не то, что бокс с его драчунами. Хорошо, дадим вам зал...»

Получит ли шанс тренер Медведева?

«Зал» — это, конечно, громко произвучало. Правильнее сказать «зальчик» площадью 6 на 14 и около пяти метров высотой. Без зеркала. Но Медведева все равно была рада — скорее бы набрать группу! Через четыре года команда Лыткарина дебютировала на чемпионате области. Ступая еще немножко в город появился первый мастер спорта среди «художниц». Специалисты сначала удивлялись — дескать, в таких-то условиях Медведева готовят мастеров, а потом, когда ее ученица Тамара Кропачева выиграла чемпионат страны в группе

◎ Справка

По адресу: пенсионерам, инвалидам, детям

Более миллиона рублей выделено из областного фонда и местного бюджета для адресной помощи малообеспеченным лыткаринцам в конце октября.

Дотации получают следующие категории горожан:

— по 427 рублей на человека одиночек неработающие пенсионеры и одиночек неработающие инвалиды, нуждающиеся в постороннем уходе (или семьи из них без трудоспособных членов семьи), обслуживаются отделением социальной помощи по дому. Помимо материальной поддержки им будет оплачено питание из расчета 25 рублей за обед в течение 30 дней.

— по 400 рублей одинокие неработающие пенсионеры и одиночек неработающие инвалиды, зарегистрированные в от-

ных упражнениях и стала выступать в одной команде с Галиной Карпухиной, Галимой Шугуровой и другими примами, и вовсе развели руки от изумления!

Капитолине Медведевой предложили «непыльную» и куда более оплачиваемую работу в российском Спортомитете. Она отказалась: «Какой из меня администратор? Не представляю ни одного дня без своих девчонок!»

Кстати, многие воспитанники Медведевой пошли по стопам своей наставницы: работают тренерами, ведут секции ритмической гимнастики, ставят спортивные и эстрадные танцы. Даже 15-летняя Людмила Маркелова, Света Боровская, Ира Кондакова, Юля Кузнецова, которым самим еще долго выступать, прошли по детским садам, отобрали тридцать одаренных крох и возятся с ними — учат их кувыркаться и «делать ласточки».

...А художественная гимнастика совершенствуется, в упражнения добавляются все более сложные элементы. Естественно, готовить их можно только в просторных помещениях. Но не в ДК «Мир». К примеру, здесь гимнастка, подбросив обруч, сделает лишь один кувырок на ковре. Больше — высота не позволяет. А чтобы получить высокие оценки судей, надо делать три кувырка.

Тем не менее мастера «от Медведевой» в Лыткарине не переводятся. И тренер живет мечтой получить шанс «слепить» хотя бы парочку гимнасток международного уровня. Возможно, последних в своей тренерской карьере.

Д. ТАРАСОВ.
(«ПИ», № 210).

деле социальной помощи, имеющие пенсию не выше 1500 руб. (по списку отдела социальной помощи). Этой категории также будет оплачено питание из расчета 25 рублей за обед в течение 30 дней.

— дети-инвалиды получат по 1250 рублей.

— дети-сироты — по 500 рублей.

— дети из многодетных семей (с 1 ребенком до 18 лет и от 16 до 18 лет, если дети учатся) — по 300 рублей.

— дотации на диетпитание инсулинзависимым больным сахарным диабетом — 300 рублей на человека.

— дети до двух лет, получающие питание через молочную кухню — 200 рублей.

— дети, в возрасте от 1,5 до 7 лет, не посещающие дошкольные учреждения, — 300 рублей.

Лыткарино: panorama

Лиха беда — начало

Первые оптовые партии продуктов питания и промышленных товаров поставили коммерческий центр «Лыткарино». В магазины города поступило 4 тонны спагетти и 300 банок гранулированного египетского кофе.

А вот и вода

В районе Волкуши начал функционировать водозаборный узел ІА. Качество воды соответствует санитарным нормам. Дефицит воды в городе в настоящий момент ликвидирован.

Разделились

В городе закончена реорганизация ПТО городского хозяйства. На ее базе образовано пять муниципальных предприятий (МП): «Лыткарино — теплосеть», «Водоканал», «Лыткаринская электрострой», ЛПТО ГХ, «Жилсервис» (на базе филиала ЦИАМ).

Вышли из положения

Пока в городе строится стационарная автозаправочная станция, реализацию бензина А-76, А-93 осуществляют передвижная автозаправочная станция (ПАЗС). За месяц работы автолюбителям и городским службам продано более 15 тысяч тонн высококачественного горючего.

Опыт со знаком минус

Если у вас возникнет желание узнать о том, как не надо ремонтировать дорогу, достаточно обратиться за опытом в ДРСУ-14 (начальник В. Ф. Бабашкин). На участке лыткаринского шоссе от клуба «Луч» до пос. Тураево можно будет получить наглядный отрицательный пример.

Бронепоезд не пройдет

В город запрещен въезд грузового транспорта в целях сокращения нагрузки на вновь отремонтированные дороги. Об этом напоминают водителям 4 дорожных знака на основных магистралях. При необходимости пропуск на проезд можно получить в администрации города по предварительной заявке.

◎ Вдохновение

Богат наш город талантливыми людьми. Поэтому-то и приезжают в Лыткарино гости отовсюду. Кто с предложениями о деловом сотрудничестве, а кто за опытом. Есть чем поделиться. Не оскудили лыткаринцы ни мастерством, ни смекалкой, ни творческими задумками.

В октябре коллектив Дома творчества (директор Л. И. Бельдев) принимал гостей из 62 московских учреждений дополнитель-

Фото С. Антонова



Второе рождение

ногого образования (так теперь называются бывшие дома пионеров). Лыткаринцы щедро делились с москвичами опытом работы, с удовольствием рассказывая о своих достижениях в организации детского досуга. И не просто рассказывали, а пригласили гостей на открытые занятия.

Высокий профессиональный уровень педагогов, хорошие знания ребят показали московским коллегам, как доверительные и доброжелательные отношения педагогов и воспитанников, деловое единство взрослых и детей помогают в достижении хороших результатов.

По доброй лыткаринской традиции москвичей угостили обедом и почетствовали концертом. Со словами благодарности за теплый прием уезжали гости. Но отрадно еще и то, что свое второе рождение в столице обретут наши лыткаринские творческие идеи.

М. ПОЛОНСКАЯ.

Полоса подготовлена под редакцией заведующей корпунктом г. Лыткарино Л. П. Шутовой. Контактный телефон 553-14-72.

Оперативная сводка

ПРЕСТУПЛЕНИЯ И ПРОИСШЕСТВИЙ В РАЙОНЕ (9 — 15 НОЯБРЯ)

● Задержана автомашиной ВАЗ-2108, объявленная в розыск УВД Ленинградского района Москвы как похищенная в октябре в результате разбойного нападения на ее владельца. Проводится расследование.

● При проверке торговой деятельности одного из товариществ с ограниченной ответственностью установлено завышение цен на продаваемые книги.

● В октябре-ноябре в Люберцах совершены две квартирные кражи. Злоумышленники проникали в помещения, выбивая двери. За преступление задержаны жители Люберец М. и С., 1972-го и 1970 года рождения. Оба не работают.

● В квартире в поселке Коренево обнаружен труп гражданки Д. с признаками насильственной смерти, с множественными ножевыми ранениями.

● Вечером в больницу доставлен мужчина с проникающим ранением брюшной полости. За преступление задержан житель Люберец Ч., 1950 года рождения.

● По заявлению М., вечером его машину угнал и разбил учащийся профтехучилища И.

● В поселке Красково неустановленный водитель наехал на женщину и с места происшествия скрылся. Пострадавшая госпитализирована.

● Ночью в Краскове преступники вытащили из кабины владельца автомашины ВАЗ-21093, избили, сняли с него джинсы и сапоги и скрылись на ней. Машина позже обнаружена.

● В доме № 16 поселка Калинина произошел пожар, в результате которого погиб мужчина и получила сильные ожоги женщина. Причина пожара устанавливается.

● В больницу поступил молодой мужчина с проникающим ранением живота. Виновный установлен.

● По заявлению жителя Москвы К., он посадил в свою машину пассажира. В Люберцах, применив физическую силу, пассажир выбросил из машины владельца и скрылся на ней. Приметы пре-

ступника: на вид 20-25 лет, рост 170-175 см, среднего телосложения.

● Разбив стекло, злоумышленник пытался угнать автомашину ВАЗ-21063. Принятые меры за преступление задержан военнослужащий срочной службы П.

● Среди ночи злоумышленники, выпилив решетку, проникли в помещение ПМК № 32 в Люберцах и пытались совершить кражу. Сотрудники охраны при УВД задержали двух молодых людей — Л. и Ф., жителей Люберец, 1974 года рождения.

● Двое злоумышленников под угрозой расправы сняли с подростка коричневую кожаную куртку. Их приметы: один на вид 16-17 лет, рост 175 см, волосы темные, одет в серую ветровку, брюки в клетку, темные ботинки; второй на вид 17-18 лет, рост 165 см, одет в кожаную коричневую куртку, черные ботинки, черные брюки, черную вязаную шапочку.

● Силами отделения охраны при Дзержинском ГОМ за кражу 84 бобин пряжи с предприятия «Люберецкие ковры» задержаны Т., 1973 года рождения, В. и С., оба 1980 года рождения. Все они жители Люберец.

● Сотрудники Люберецкого УВД задержали автомашину КРАЗ-250, которая направлялась с грузом продуктов питания на Кавказ. Сопроводительные документы оказались фиктивными.

● Неизвестные преступники путем срыва замков проникли в склад треста «Центропромстрой» в деревне Машково и похитили автомашину и 4 телевизора. Охрану склада неслось МП «Правопорядок».

● Вечером на Октябрьском проспекте в Люберцах, напротив магазина «Комфорт», водитель автомашины «Москвич» С. наехал на пешехода Х., пересекавшего шоссе. От полученных травм Х. погиб.

● В городе Дзержинском, в Москве-реке, обнаружен труп неизвестного мужчины без внешних признаков насильственной смерти. На вид ему 45 лет, среднего телосложения, волосы темно-русые длинные, одет в куртку защитного цвета на голое тело, синие тренировочные штаны, обут в черные резиновые сапоги, на груди крестик на красном шнурке.

● За попытку угона автомобиля задержан П., 15 лет, учащийся школы.

● За кражу пряжи задержан рабочий предприятия «Люберецкие ковры» А., 1964 года рождения.

● Днем в Люберцах двое злоумышленников, позовинив, вошли в квартиру, связали, закрыли в ванной комнате хозяйку и ее мать и похитили ценные вещи. Приметы преступников: один на вид 16 лет, рост 165 см, среднего телосложения, одет в синюю куртку, светло-коричневые ботинки, шапку-петушок; второй на вид 25 лет, рост 160 см, волосы русые, стрижка короткая, небольшие светлые усы, одет в кожаную темную куртку.

Уважаемые читатели, если вам что-либо известно о перечисленных преступлениях и лицах, а также других фактах, представляющих интерес для милиции, просим сообщить в отдел уголовного розыска по телефонам 554-83-54 и 554-45-33 или обратиться в комнату № 311 Люберецкого УВД. Звоните в любое время суток в дежурную часть УВД по телефонам 554-93-94, 554-84-74.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ АНОНС

Куплю подержанный автомобиль. Тел. 554-31-56

● Организация СТРОЙИНТЕРСЕРВИС предлагает:
— ремонт и отделка квартир и офисов;
— оформление и дизайн салонов и магазинов.

Приглашает рабочих строительных специальностей на конкурсной основе.

Тел.: 265-05-17, 557-22-89.

ПКФ «ПИРАМИДА»
для частных лиц и организаций: ремонт квартир, монтаж ж/б конструкций, кирпичная кладка, электромонтажные, отделочные и вентиляционные работы.
Мы работаем для Вас.
Мы — это качество и надежность!
Требуются рабочие строительных специальностей. Адрес: 140009, г. Люберцы, а/я 27. Тел. 553-20-36.

● Художественная мастерская, расположенная в пос. Малаховка, Красковское шоссе, д. 25, принимает заказы на внутреннюю и наружную рекламу, изготовление вывесок на стекле и металле. Тел. 554-82-53.

Производственно-технологическое и внедренческое предпринятие «Кад-Кам» предлагает предприятиям и частным лицам информацию о спросе, предложении и текущих ценах на любые виды товаров и услуг.

Мы можем Вам найти партнера-клиента для совершения сделки и реализации Ваших планов, в кратчайший срок проинформируем тысячи заинтересованных лиц о любых Ваших предложениях. Выполним установку, отладку и контрольный запуск современных аппаратно-программных телекоммуникационных средств (модемов), обучим пользователей работе в вычислительных сетях.

Восстановим красящий слой лент матричных принтеров шириной до 24 мм и лент пишущих машинок. Форма оплаты договорная на любой основе.

Тел. 172-94-87 после 18.00 551-16-80.

Организация проводит набор на платные курсы по обучению водителей категорий «В», «С», «Е» по ускоренной программе. Тел.: 551-43-27, 551-42-31.

● Закуски и напитки на дом и в офис с 20.00 — 3.00, доставка в теч. часа, т. 558-15-36.

Организация продаёт за наличный и безналичный расчет телевизоры «Темп» с дистанционным управлением — 50000 руб., водку «Перцовую» 0,5 л — 200 руб., гидравлический подъемник для легковых автомобилей.

Тел. 558-70-06 доб. 200, пос. Красково, ул. Федянина, 4.

Малое государственное предприятие «ЛИДОР»
лечит медицинскими пиявками: гипертонию, варикоз, тромбофлебиты, все сосудистые заболевания, пародонтоз и т. д. РАБОТАЮТ парапсихологи: снятие глаша, порчи, заклятия, коррекция биополя.

Адрес: г. Люберцы, ул. Новая, д. 8-а (в р-не станции Ухтомская).

Тел. 554-13-68.

Лечебно-оздоровительный центр «МЕДСЕРВИС»
МХО «ЛЮКОН»
АНОНИМО!

Прерывание запоев и лечение похмельного синдрома на дому. Кодирование в ранние сроки. Гемосорбция. Вызов врача и справки по тел.: 193-69-52, 199-00-39. Ежедневно с 8 до 22 часов.

● Врач-психиатр-нарколог. Лечение алкоголизма с выездом на дом. тел.: 554-87-29.

ГЕНЕРАЛЬНЫЕ СПОНСОРЫ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

КПД

Люберецкий завод крупнопанельного домостроения.
Адрес: 140053, г. Люберцы, пос. Котельники.
Директор предприятия — Барковец Алексей Павлович.
Телефоны для деловых контактов: 559-87-66, 559-87-00.

AB

Страховая фирма «АСТРОВАЗ-Л». Адрес: 140012, г. Люберцы, 1-й Панконский пр., д. 1. Директор «АСТРОВАЗ-Л» — Гейм Александр Олегович. Телефон для деловых контактов 554-65-86.

УНИКОМБАНК

Адрес Люберецкого отделения: 140002, г. Люберцы, 116 квартал, ул. Кирова, д. 28.

Страховая фирма «Подмосковье» по г. Люберецы.
Адрес: 140002, г. Люберцы, Парковая, д. 3.
Директор — Клешнина Валентина Дмитриевна.
Телефоны для деловых контактов: 553-18-17, 553-14-02,

Полисков

Люберецкий Союз частных предприятий.
Адрес: 140006, г. Люберцы, ул. Южная, д. 11.
Председатель — Мелкомян Эдуард Мелкумович.
Телефон для деловых контактов 554-34-68, 553-29-57.

Банк

Секретарь — 553-26-83; отдел советской работы — 553-38-60; экономики и социальных проблем — 553-27-35; писем, культуры и быта — 553-27-07; отв. секретарь — 553-14-72; фотокорреспондент, корректорская — 553-27-31; бухгалтерия — 554-32-16; отдел рекламы — 553-27-15; машиностроение — 554-84-12. Обеденный перерыв с 13 до 14 часов.

Мытищинская межрайонная типография Упроплитографиздата Администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колонцов, 17/2. Объем 1 п. л. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер А-0026.

Зак. 5214

УЧРЕДИТЕЛИ:

Люберецкий и Лыткаринский горсоветы, коллектив редакции

Гл. редактор Михаил Михайлович КОНОХОВ

Редакционная коллегия: Р. М. Фатющенко, В. Д. Чулков, Л. П. Шутова, Т. А. Кабанова, Н. Г. Рыбина, А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Е. П. Ипатова, О. В. Щевелев.

Газета, выходит по вторникам, (средам), четвергам и субботам тиражом 23250 экз. Индекс 55105.

ТЕЛЕФОНЫ:

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000,
Люберцы
Московской обл.,
Октябрьский пр., д. 190